

邓州市供电公司：

# 特巡消缺备战春节保电

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
魏广宝 通讯员 王亚刚

针对寒潮天气影响，1月11日，国网邓州市供电公司结合辖区电网实际情况，再次组织人员对辖区重要线路设备进行特殊巡视，全力为春节期间线路安全稳定运行提供保障。

结合当前天气和负荷特点，该公司组织各运维班、各供电所本着“不留死角、不留隐患”的原则，对各变电站、重点线路、设备和台区负荷进行特巡和监控，重点对辖区内线路、杆塔、接地装置、拉线等进行逐一巡视检查，做好线路通道清理及杆塔基础检查工作，防范冬

季大风天气引发设备异常、导线舞动、断线等情况发生。

开展电网负荷预测，认真分析电网可能存在的安全隐患和危险点，特别是对辖区内重点线路、设备和台区负荷进行全面监测，防止出现重过载现象，全力保障辖区群众春节期间安全可靠供电。对辖区内输电线路开展树障清理，避免超高树木触碰电线，引发线路接地、跳闸，对危及线路安全运行的树木及时进行修剪伐，保障线路安全可靠运行。制订迎峰度冬抢险应急预案，成立37支应急抢险小分队，备足抢修物资，随时应对恶劣天气对电网的影响，全力确保全市人民群

众迎峰度冬期间的正常用电。发挥自身专业优势，组织各供电所工作人员开展安全、绿色、节约用电知识进社区、进校园、进农户的“三电三进”活动，通过在集市上设立咨询台，进社区送服务、进农户送便民措施、进校园送安全用电知识等形式，提升客户安全用电意识，确保春节期间广大群众用电万无一失。

截至目前，该公司已完成辖区30座变电站和6个开闭所的特巡维护，处理缺陷8处。完成辖区11条110千伏线路、36条35千伏线路、183条10千伏线路的巡视测温工作，处理缺陷31处。发放安全用电宣传页4000余份。

## 唐河法、警执行联动 深夜出击带回被执行人

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
魏广宝 通讯员 吴源源

“喂，张法官您好，我们是唐河县某某派出所的，你们的被执行人现在出现在某某酒店。”近日，唐河县公安局某某派出所的干警传来消息，被执行人在某酒店登记住宿。接到消息的干警张东立即一边向领导汇报，一边驱车前往该酒店寻找被执行人。当执行干警赶到该酒店时，被执行人正看着电视喝着茶，面对突如其来的执行干警，顿时手足无措。

王某某诉陈某某、谷某某建设工程合同纠纷一案，于2018年11月经南阳市中级人民法院审理后作出判决，判决陈某某偿还王某某415000元，同时谷某某对该上述债务承担连带清偿责任。判决生效后，陈某某一直拒不履行还款义务。无奈之下，王某某向唐河县人民法院申请强制执行。该案执行立案后，执行干警第一时间对被执行人的财产进行了全面查控，但是没有任何可供执行财产。二人长期外出，故意躲避执行，执行工作一时陷入僵局。

近日，唐河县法院与公安部门强化执行联动，将需要拘留或拘传的被执行人信息定期传送给公安部门进行技术处理。公安部门接收到被执行人使用身份证的信息后，将根据系统锁定的行踪对被执行人实施监控，并第一时间通知法院。执行干警将被执行人陈某某和谷某某的信息报至公安机关，借助公安机关监控系统进行监控，这样只要被执行人用到自己的身份证，公安机关就能很快掌握其位置信息，并采取措施。

被执行人谷某某某日晚上刚到唐河，入住酒店，第一时间就被公安机关通知了执行干警。便出现了开头的一幕。被拘传带回法院的被执行人谷某某仍旧不配合执行，法院依法决定对其采取拘留措施。

## 洛阳一高、五十五中、锦艺实验学校签约合作办学

促进学校在教育管理、教师专业发展、教科研建设等方面的协同发展。

“五十五中将锦艺实验学校全面加强合作，把锦艺实验学校办成一所适合学生健康成长，注重教师专业成长，以人为本的小班化教学、高质量发展的民办学校。”洛阳市五十五中校长徐龙说。

洛阳一高党委书记、校长李有忠介绍，洛阳一高创建于1904年，历史悠久，文化底蕴深厚。作为百年名校，学校秉承“自强厚德、追求卓越”的校训，朝着理念先进、特色鲜明、管理严格、成绩卓越的定位发展，并向着“河南一流、全国知名、世界有位”的目标不懈努力，去年荣获“全国文明校园”荣誉。“作为洛阳教育的名片，洛阳一高引领洛阳教育发展义不容辞，此次与锦艺实验学校合作，将在理念上进行引领，教育教学方法上共同探讨，助力该校初中部培优，帮助建设高中部，为学校发展注入洛阳一高力量。”



签约仪式现场

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟  
通讯员 范卫国 汤博雅/文  
记者 张欢欢/图

1月12日，洛阳市第一高级中学、洛阳市第五十五中学与洛阳市伊滨区锦艺实验学校(原洛阳北大公学实验学校)签订合作办学战略合作协议。今后，三所学校将在学术交流、课题研究、课程开发、学科教研等方面进行深度合作、探讨。

洛阳市教育局党组书记、局长刘茂钦，洛阳市伊滨区政协工委主

任高丽萍，洛阳市教育局办公室主任王三河，洛阳市伊滨区教体局局长陈建银等参加签约仪式。仪式上，洛阳一高党委书记、校长李有忠，洛阳市五十五中校长徐龙，洛阳锦艺实验学校校长李玉峰现场进行签约。

洛阳锦艺实验学校创办于2018年9月，设置小学部和中学部，现有在校生1000余名。校长李玉峰表示，此次合作，将采用教师跟岗学习、优质课同步等方式，

## 南召法院掀起学习习近平法治思想热潮

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
魏广宝 通讯员 张振丽

近日，南召县人民法院掀起深入学习习近平法治思想和习近平总书记重要讲话精神的热潮。

1月11日下午，南召法院组织全体干警举行南召法院学习习近平法治思想专题测试，围绕坚持党对全面依法治国的领导、对政法工作的绝对领导，结合《中国共产党政法工作条例》具体内容对全体干警学习习近平法治思想的具体情况进行现场检测。测试现场鸦雀

无声，全体干警专心思考，认真书写，缜密答题。

1月12日上午，南召法院召开学习习近平法治思想党组扩大会议，学习过程中，大家认为，习近平法治思想蕴含高远的哲学思考、系统的理论思维、重大的政治理念、丰富的概念内涵、真挚的为民情怀、宽广的国际视野。作为法治实际工作者必须提高政治站位、强化责任担当，学习好、理解好、研究好、应用好习近平法治思想，切实把习近平法治思想贯彻落实到实际工作中去，将其更好地转化为护航南

召经济社会高质量发展的全过程、各方面的生动实践中去。

该党组书记、院长吴运广表示，接下来，南召法院将督促院各部门迅速行动，结合每周政治学习常态化工作安排，以“三会一课”等形式为载体，运用“双微一网”等新媒体阵地，开展政治学习活动，围绕学习习近平法治思想开展形式多样的学习讨论，坚决贯彻落实，切实推动习近平法治思想在各项工作中形成生动实践。

### 河南熊耳山生态恢复及固废综合利用项目 环境影响评价公众参与第二次公示

#### 一、征求意见的公众范围、提出意见的方式和途径、起止时间、查阅纸质环评报告书的方式、环评报告书全文和途径公众意见表的网络链接

项目周边环境敏感区域内居民、单位等公众可对环境影响报告书内容提出意见和建议；通过电话、邮件等形式与建设单位联系；2021年1月8日至2021年1月21日公示期可通过信函和邮件等方式向建设单位提出查阅纸质环评报告书全文；环评报告书全文及公众意见表网络链接请登录<https://gongshi.qsyhbqj.com/h5public-detail?id=11125>。

#### 二、联系方式

建设单位名称：河南熊耳山生态恢复综合治理有限公司；  
联系人：梁万仓；联系电话：180 0398 3831；  
邮箱：hnxeszhz1@163.com；  
通讯地址：洛阳市洛宁县产业集聚区赵村专业园区。

2020年1月15日

<b>洛阳声明·公告</b> 电话：0379-63635385、15978612657 地址：洛阳市经开区长厦门街863创客广场2211室		▲宁陵县第二高级中学开户许可证不慎丢失，核准号：J5065000536801，编号：4910-02990547，特此声明。 ▲洛阳地矿假日酒店有限公司营业执照正本(注册号41039400000633(2-1))，组织机构代码证正本(代码：69873590-5)，税务登记证副本，2013年06月14日前丢失。声明作废！ ▲河南省金诺电力工程有限公司营业执照正本丢失，注册号：410300120073075，声明作废。 ▲洛阳凌苒商贸有限公司公章丢失，编号：4103030115196，特此声明。
<b>声明公告</b> ▲洛阳市涧西区海川装饰部营业执照正本(注册号：41030583512266)、公章丢失，声明作废。 ▲太平财产保险有限公司洛阳分公司遗失空白驾乘至尊宝A卡3份，号段：180000120089，180000120094-95，B卡2份，号段：180000030452-53，吉祥三宝出行卡A款2份，号段：150000187328-29，乐途无忧人身意外伤害险保单5份，号段：150000014766-70，淘气保少儿无忧卡1份，流水号：130000745058，声明作废。 ▲洛阳地矿假日酒店有限公司公章(编号4103110020535)；财务专用章(编号4103110020536)两枚公章丢失，声明作废。		<b>注销公告</b> ▲河南邦卓置业有限公司(统一社会信用代码：91410300MA45HU6P6X)经股东会研究决定，拟向登记机关申请注销登记，请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权，特此声明。